

這一期季刊的出刊時間，適逢甲午馬年的新春期間，在此向所有讀者拜個晚年、說些吉祥話，祝大家「駿馬奔騰來報喜，萬事順心又如意」！另外封面也特地印上，由書法大師、白曉燕文教基金會董事張炳煌教授為大家所寫的春聯，讓讀者繼續保有喜氣洋洋的氣息。

春節總會許下新的願望，今年除了祝福所有讀者，白冰冰董事長、各位董事女士先生們以及基金會同仁，都能身體健康、平安順心外，也希望MQ套書的重新印行能夠順利，並將基金會所推動的美德教育，推廣到臺灣的每個角落，另外基金會召募志工的活動，也能獲致社會大眾的支持與迴響，讓白曉燕基金會在新的一年裏，能為社會做更多的善行義舉。

財團法人白曉燕文教基金會在去年底，獲得教育楷模「金師獎」團體類獎的殊榮，而白冰冰董事長同時獲頒慈善特殊貢獻獎，這是對基金會及白冰冰董事長，持續推動公益慈善活動的肯定，舉目四望，國內現登記有案的公益團體，何止成千上萬個，大家都默默不斷地為這片土地上的人付出，我們得獎固然欣喜，但心中實在有愧！除了要感謝「中華民國天使兒童村協會」的舉薦外，我們會更加督促自己，在公益慈善的路上，不敢停歇持續前行，本期的「封面故事」就是記錄「金師獎」頒獎活動的過程。

人物專訪介紹的是九太科技公司、十全娛樂公司董事長、白曉燕文教基金會董事的沈會承，沈會承先生白手起家，經營的企業領域涵蓋衛星及有線電視、娛樂、運動等等，他在事業成功後，積極投入社會慈善公益活動，贊助的項目與金錢不計

其數，尤其他對兒童及青少年的關懷，更是不遺餘力，用大善人來稱呼他，一點都不為過，他經營企業的成功經驗與處事的態度，值得大家效法與學習。

醫療專欄則是談「亞斯伯格症」(Asperger's Syndrome)，訪問到的是國內兒童青少年精神醫學方面的權威吳佑佑醫師。會談「亞斯伯格症」，其實是與最近國內外，發生多起震驚社會的事件有關，尤其前年底美國康乃狄克州奪走27條生命的校園槍擊案件，以及去年高雄捷運春宮事件，二案中的當事人，都被媒體直指患有「亞斯伯格症」，其實這樣的報導是「無知、荒謬，且冷血殘酷」，亞斯伯格症小孩絕不是暴力、殘忍的一群，他們身上同樣有著許多美好的特質，只要父母及師長能給予細心照護與情緒引導，他們同樣是可愛的小天使。

既然這一期有許多和兒童相關的內容，就不能不提到「中華民國兒童權益促進協會」，這個組織的誕生，與來不及長大的王昊小朋友密不可分，王昊小弟弟遭無情虐殺後，他的姑姑王薇君號召網民為王小弟討公道，繼而成立協會幫助遭虐幼童及被害家屬，婦幼安全專欄寫的是王薇君這位家庭主婦，成為兒權鬥士的心路歷程。

最後以德蕾莎修女的話「愛是一年四季盛產的果實，生長在每隻手都摘得到的地方」做為結語，因為「把愛傳出去，臺灣才會更美麗。」

執行長兼總編輯

丁學偉